Dopuszczający:

Zbuduj w Scratch program, w którym duszek będzie przemieszczał się po scenie, a po dotarciu do jej krawędzi odbijał się od niej.
Dostateczny:
Zbuduj w Scratch program, w którym duszek będzie przemieszczał się po scenie, a po dotarciu do jej krawędzi powie "Wracam" i odbije się od niej.
Dobry:
Zbuduj w Scratch skrypt, którego uruchomienie spowoduje, że duszek narysuje figurę w wzoru:
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Ma on sie składać z sześciu trójkątów równobocznych o długości boku wybranym przez użytkownika w zmiennej "Długość_boku" za pomocą  suwaka. Każdy trójkąt powinien być innego koloru.

Bardzo dobry:
Korzystając z programu Scratch napisz program grę. Dołącz dowolne tło. W grze wykorzystaj duszki np. samolot (może być inny). Duszek ten ma być sterowany strzałkami z klawiatury. W grze ma być też drugi duszek np. ptak, który przemieszczał się będzie w kierunku góra – dół i odbijał od krawędzi ekranu. Po prawej stronie ekranu umieść jakaś figurę geometryczną np. kwadrat, koło, trójkąt itp. Gra ma polegać na tym by duszek np. samolot dotarł do figury geometrycznej, jednocześnie zetknięcie się samolotu z np. ptakiem powoduje utratę tzw. życia. 
Celujący:
Piłeczka odbija się od paletki i od ścian. Kiedy dotknie paletkę to zdobywamy 1 pkt, kiedy spadnie pod paletkę to następuje koniec gry. 
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